

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

“谁家猫咪擅长捕鼠?我租!”

出租房闹鼠灾,小伙发微博寻酷猫不见回应,借本报求助

本报热线6610123消息(记者 石磊)“招聘,家里闹老鼠,烟台地区租借能抓鼠猫咪一只。提供住宿,工资面议,主人可陪同上班,有相关抓鼠经验者优先。”市民许先生家里招了老鼠,几次狭路相逢都败下阵来,发微博求助但是不见回应。21日,许先生借本报向热心市民求助,希望在烟台市区寻找一只擅长捕鼠的酷猫,帮他解决苦恼。

21日上午10点,记者跟随许先生来到芝罘区南大街安乐胡同,进入他在6楼租用的一套房子。记者在客厅里看到,一堵木墙将客厅和厕所隔开,墙角位置有一个婴儿拳头大小的洞,小洞外一地木屑。“这是老鼠前几天打出来的洞,一直通向厕所。”

“几天前我起床洗脸,看到

一只体长约5厘米的老鼠趴在马桶边。”许先生回忆说,没等他回过神来,老鼠“蹑溜”钻到墙上的小洞逃到阳台不见了。“起初以为老鼠再也不敢来了,没想到这几天木墙里总传出老鼠跑来跑去的声音。”许先生说,这套房子是今年7月才租的,此前家中一直都“风平浪静”。为了把登堂入室的鼠清理出去,他特意买了2张粘鼠板摆在洞口前,可是一连好多天老鼠就是不上当。“没试过老鼠药,估计跟粘鼠板一样不好用。”许先生说,暂不清楚老鼠有几只,和老鼠斗智斗勇让他心力交瘁。

于是许先生想了个办法,微博招聘:“招聘,家里闹老鼠,烟台地区租借能抓鼠猫咪一只,有抓鼠经验者优先。”微博发出几天不见回应,许先生便



许先生把粘鼠板放在老鼠洞外,但一直没捕到老鼠。
本报记者 石磊 摄

想通过本报向市民求助。“给猫咪提供住宿,主人可陪同上班。”许先生说,希望家中有酷

猫的热心市民或捕鼠能手能帮他这个忙,他愿为此支付一定数额的报酬。

敲诈勒索3万元 潜逃10个月被抓

本报热线6610123消息(通讯员 李岚 曲以涛 记者 苑菲菲) 因盗窃海参被处罚,蓬莱的刘某某怀疑是刘某儿子举报,便伙同他人以威胁刘某儿子人身安全的手段敲诈勒索3万元。19日,潜逃了10个月的刘某某被公安机关抓获。

2013年3月,刘某到解宋营派出所报警称被人敲诈勒索3万元。经民警询问得知,2013年1月,同村的刘某某因盗窃海参被处罚,怀疑是刘某的儿子举报,于是,刘某某伙同他人到刘某家中,以威胁刘某儿子人身安全的手段,向刘某某敲诈勒索了3万元人民币。

刘某某害怕刘某某一伙打击报复,隐忍吞声,直至3月才想到用法律的武器来维护自己的利益。了解案情后,公安部门明察暗访,发现嫌疑人刘某某已闻讯逃离了蓬莱市,便在刘某某家周围布下了天罗地网。

19日,该所接群众举报,犯罪嫌疑人刘某某在蓬莱市万祥花园小区内出现。该所立即组织实施抓捕,最终将刚刚返回蓬莱的犯罪嫌疑人刘某某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人刘某某对敲诈勒索刘某某3万元钱的犯罪事实供认不讳,目前已被刑事拘留。

3人“组团”公交车上偷钱包

民警一眼识破将他们抓获,钱包也已归还失主

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 谢可梦) 近日,开发区公交线路频发公交车扒窃案件,民警在公交站蹲守,成功打掉3人组成的聋哑人盗窃团伙,追回市民被盗的财物。

20日下午5点左右,开发区公安分局民警小谢和小李在德

胜彩云城站点蹲守,发现公交站点有一男两女3个年轻人不时偷瞄乘客的挎包。随后,3个人跟着人群挤上了一辆522路公交车。

民警果断跟踪上车,混在人群中观察他们。民警发现3人借着人多拥挤的机会搞些小动作,坐了四五站的

距离就下了车。民警分析,这3个人极可能是作案得手的扒手,于是迅速下车对3人实施了抓捕。

经当场盘查,民警发现3人都是聋哑人,并在男子携带的提兜内发现了一个暗红色的女士钱包,包内有被盜人的身份证、社保卡和若干银行卡。民警

将3名聋哑人扒手传唤回大队进一步讯问查证,并通过多个渠道联系到了钱包被盜的张女士。

目前,张女士已来到公安机关领回了被盜的钱包及一宗证件,3名聋哑嫌疑人均被开发区公安分局刑事拘留。

准新郎未进洞房先进牢房

小伙非法持有毒品被抓,婚礼也泡汤了

本报热线6610123消息(记者 王晏坤 通讯员 任泽英 刘国军) 距离自己结婚的大喜日子还有不到一个月的时间,小宋却因非法持有毒品被抓,定好的结婚日子只能泡汤。20日,在芝罘区法院羁押室内的小宋懊悔不已,连声感叹对不起父母和未婚妻。

小宋今年30多岁,一直没有结婚,后经人介绍认识了女友小苗,双方准备10月办婚事。可事

情并没有想像得那样一帆风顺,今年9月,一直在打工的小宋买下了一家游戏厅,可没几天,突然有警察来盘查。原来,周围居民举报游戏厅有聚众赌博的情况,但聚众赌博的人没抓到,民警抓到几名年轻人躺在沙发上正在吸食冰毒。民警立马将几名嫌疑人抓获,还在茶几上找到了11克毒品。

据小宋交代,游戏厅原来的老板手头有几十克冰毒也要转

让。小宋一时好奇心作祟,就买下了这些冰毒,自己吸食的同时还叫几个朋友一起“品尝”。

在羁押室内,小宋哭诉:“当时看到别的朋友吸毒,自己特别好奇,就想尝一尝。后来发现吸毒后老是兴奋,不吃饭不睡觉,就上瘾了。”小宋说,“找到现在这个女友特别不容易,一开始被抓都没敢告诉她,就怕这段婚姻因这件事毁了,现在婚礼也泡汤了。我爸妈也因为这件事在家里

上了不少火,我真的很后悔。”

据芝罘法院刑事审判庭代理审判员燕燕介绍,根据法律规定,非法持有甲基苯丙胺毒品10克以上不满50克或者其他毒品数量较大的,处三年以下有期徒刑,拘役或者管制,并处罚金,情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。虽然小宋持有毒品的数量刚达11克,但必须依法追究他非法持有毒品的刑事责任。

购7张增值税发票 企业人员被刑拘

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 孙峰) 近日,福山警方侦破一起虚开增值税发票的案件。

据福山公安分局经侦大队民警介绍,烟台福山区一家晶体公司人员陈某在没有真实业务的前提下,付出9%的开票费,从上海热圣实业有限公司购买7张总金额为80400元的增值税发票,因涉嫌虚开增值税专用发票罪被警方刑拘。

国网牟平供电公司

牟平小伙捡到一只酷似海鸥的鸟

原来它是白额鸢(hù),国家重点保护的鸟类,森保站已将它放飞

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 21日,牟平一理发店小伙宿金龙致电本报,说他20日晚上在商业大厦附近捡到一只鸟,但它不吃不喝也不会飞,可把宿金龙急坏了。经鉴定,这只鸟是国家重点保护鸟类,叫白额鸢,很可能是迁飞时掉了队,最后森保站的工作人员将它接走并放飞。

据宿金龙介绍,20日晚上9点左右,他下班刚走出理发店不远,在商业大厦附近看到一

只鸟,“像是一只海鸥,躲在墙角一动不动。带回店里后,它不吃不喝,还不会飞。”宿金龙告诉记者,他给小鸟准备了小鱼和小米粥,可是它一点都没吃。“我很担心它是不是受伤了,得有专业的人士来救助才行。”

记者仔细观察,这只小鸟嘴巴很尖,呈钩状,脚趾间有蹼,羽毛是灰色的,非常害怕人。每当宿金龙把它抱出来,它总是用嘴巴狠狠地啄他,而

且被抱出来后,一直往角落躲,往沙发底下钻。

据牟平林业局森林保护站的常站长介绍,这只鸟并不是海鸥,是鸢的一种,叫白额鸢,是国家重点保护的鸟类。“它是一种迁徙鸟类,这个季节正好迁飞,很可能是在迁飞的过程中掉了队。”常站长说,白额鸢会飞,但只能从水面上起飞,所以它在陆地上只走不飞。烟台是白额鸢的分布区域,只是比较少见。最后,森保

站的工作人员将这只白额鸢接走,并放飞。

一位多年从事鸟类摄影的徐先生说,他见过这种鸟,但很少见,而且鸢形目的种和类有很多,跟海鸥长得很像,因此一般人都难以辨别出来。



这只鸢嘴巴尖呈钩形,趾间有蹼。本报记者 张倩倩 摄

严肃会议纪律 加强作风建设

本报讯(通讯员 唐卫民) 近日,国网牟平供电公司下发《关于进一步严肃会议纪律的通知》,严格执行请假和签到制度,要求各部门、单位必须严格按照会议通知要求按时参会,提前15分钟进入会场,不得迟到或早退,要求参会人员会议期间要保持良好的精神状态,严格会议纪律的督查与考核。

拾金不昧 职工受表扬

本报讯(通讯员 刘塑) 近日,一封表扬信送到了牟平供电公司,表扬公司拾金不昧好员工高陵供电所电工曲广君。原来,曲广君在回家途中拾到一个钱包,内有现金4千元及信用卡、证件一宗。曲广君不为财物所动,根据证件信息将钱包交给失主所在的村书记,及时将钱包交还到失主手中。